

La Policía Local calcula que hay unos 2.000 coches abandonados en Badajoz

• Los agentes mantienen una campaña permanente de retirada de estos vehículos

M. BARRADO / BADAJOZ

La Policía Local calcula en 2.000 aproximadamente el número de vehículos que están abandonados en las calles de Badajoz, ocupando el espacio de bordillos que otros coches necesitan para aparcar y convirtiéndose con el paso del tiempo y el deterioro consiguiente en un engorro callejero.

La Policía Local de Badajoz mantiene una campaña permanente de retirada de los vehículos localizados, aunque bien es verdad que la intensidad de la misma depende de la disponibilidad de tiempo que tengan los agentes.

Ayer, por ejemplo, fue una jornada medianamente tranquila para la Policía Local que permitió esta dedicación y la grúa se hizo cargo de tres de estos vehículos en la barriada de San Roque.

Los coches retirados son trasladados al término de Talavera la Real, a un desguace que tiene un convenio con el Ayuntamiento para recoger este material.

DETERIORO

La mayoría de estos coches abandonados tienen un dueño que un día les sustituyó por un vehículo nuevo y dejó pasar el tiempo calculando los costos de trasladarlo al desguace. Mientras tanto las rue-



Los coches abandonados en las calles no tardan en convertirse en chatarra / Foto: ALFONSO

das pierden aire, los niños rompen un cristal jugando, la intemperie continua su tarea de deterioro y el coche abandonado pasa a convertirse en un montón de material que augura chatarra inminente y que finalmente al propietario no merece la pena trasladar.

El número de coches abandonados es mayor en las barriadas que en las calles del centro, donde son más fáciles de detectar y quitar del medio. La Policía Local pide a los ciudadanos que no dejen abandonado su vehículo en la vía pública y les invita a marcar su número

para que el Ayuntamiento se haga cargo del mismo de forma gratuita. Todo ello antes de convertir las aceras de Badajoz en un depósito de chatarra, amén de la amenaza para la salud pública en que pueden convertirse los coches abandonados.

Conductora herida al invadir la rotonda de la avenida del Perú

REDACCION / BADAJOZ

Una conductora sufrió traumatismo craneal cuando su vehículo pasó sobre el bordillo central de la rotonda en construcción en la Avenida del Perú y la Avenida del Guadiana, invadiendo el espacio interior de la misma.

El suceso tuvo lugar a las 4,15 horas de ayer sábado, según informaciones de la Policía Local de Badajoz.

MATERIAL TOPOGRAFICO

En otro orden de cosas, los agentes intervinieron protegiendo cautelarmente el material que se encontraba en un vehículo que fue forzado en la calle La Maya.

Dicho material estaba constituido fundamentalmente por instrumental topográfico, que fue devuelto a su dueño sin que se advirtiesen daños en el mismo.

Por otra parte, la Policía Local denunció el viernes a dos aparcacoches considerados multireincidentes en esta actividad prohibida por las ordenanzas municipales.

También se denunció un robo en un domicilio del barrio de San Roque, del que se llevaron un mechero de oro y joyas.

¿BUSCA PISO?

INMOBILIARIA OSUNA TIENE LA MEJOR OFERTA DE BADAJOZ

AQUI TIENE CINCO EJEMPLOS:

Edificio
Goya

Próximo Avda. Juan Sebastián Elcano

RESIDENCIAL
Panamá
1ª FASE

En la prolongación de Avenida de Perú.

EDIFICIO
Paraguay

En Avenida Alcaraz y Alenda

EDIFICIO
PERU

En Plaza de las Américas

EDIFICIO
PUERTA PILAR
3ª FASE

En C/ Juan de Badajoz

Y CON PRECIOS DESDE:

7.115.000

CON LA GARANTIA DE

INMOBILIARIA OSUNA S/A

Avenida Santa Marina, 5. Telf.: 25 53 11-50 BADAJOZ